
ATA DA 1a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO 
EXECPREV REALIZADA EM 27 DE NOVEMBRO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: Às quinze horas do vigésimo sétimo dia do mês de novembro do ano de dois 

mil e dezessete, na sala de reuniões no 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: Sr. Manoel Joaquim de 

Carvalho Filho, Presidente Substituto do Comitê ExecPrev; e os membros no exercício da titularidade: Sr.  
Bolivar  Godinho de Oliveira Filho, Sr. Elias Carneiro Júnior e o Sr.  Victor  Pessanha Gonçalves. Presentes 

também a Sra. Polyana Mitidiero Silva Gabas, Secretária Executiva da Funpresp-Exe; e a Sra.  Esther  de Godoy 

Ponteiro, Assistente Administrativo da Secretaria Executiva da Funpresp-Exe. MESA: Presidiu a sessão o Sr. 

Manoel e o secretariou a Sra. Polyana. ORDEM DO DIA:  Assuntos Deliberativos:  1) Efeitos da Medida 

Provisória no 792/2017 e da Portaria do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão no 291/2017. 

INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, a reunião foi instalada e iniciados os trabalhos. Antes de 

iniciar a discussão do item deliberativo, o colegiado levantou discussão acerca de se criar mecanismos de 

incentivos aos membros dos Comitês de Assessoramento Técnico para participarem de reuniões ordinárias e 

extraordinárias. O tema continuará em acompanhamento pelo Comitê ExecPrev. DELIBERAÇOES: Item 

1) O colegiado, em atendimento a Resolução no 169 do Conselho Deliberativo, de 27 de outubro de 2017, 

analisou a Recomendação no 20 do Conselho Fiscal referente aos efeitos do pacote de ajustes fiscais do 
Governo Federal e os impactos que tais medidas poderiam acarretar à Fundação. Foram analisadas a Medida 

Provisória no 792/2017 e a Portaria no 291/2017, sendo os pontos considerados relevantes registrados no 

Parecer no 01/2017/CAE/Funpresp-Exe. RECOMENDAÇAO N° 10: O COMITÊ DE 

ASSESSORAMENTO TÉCNICO EXECPREV DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-

EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do  art.  45 do Regimento Interno da Fundação, analisou os efeitos 

da Medida Provisória no 792/2017 e da Portaria no 291/2017 aos participantes da Funpresp-Exe e propõe ao 
Conselho Deliberativo a apreciação dos pontos considerados relevantes que constam no Parecer no 

01/2017/CAE/ Funpresp-Exe. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Manoel Joaquim de 

Carvalho Filho, Presidente Substituto do Comitê de Assessoramento Técnico do Plano ExecPrev, considerou 

encerrados os trabalhos, às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos, da qual eu, Polyana Mitidiero Silva 

Gabas, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos 

presentes.  
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